



UNIVERSIDADE DE ÉVORA

Declaração de Retificação n.º 513/2021

Sumário: Retifica o Aviso n.º 1302/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 13, de 20 de janeiro de 2021.

O Aviso n.º 1302/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 13, de 20 de janeiro de 2021, referente à publicação da alteração do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Línguas e Literaturas, ministrado na Universidade de Évora, contém uma incorreção no quadro n.º 2, pelo que:

Onde se lê:

«Ramo de Literatura e Artes

QUADRO N.º 2

Áreas científicas	Sigla	Créditos	
		Obrigatórios	Opcionais
Linguística	LING	12	24
Literatura	LIT	84	
História da Arte	HARTE	12	
Literatura/ Linguística/Ciências da Informação/Ciências da Educação/Filosofia/História da Arte/Gestão/Economia/Psicologia/Turismo/Relações Internacionais/Sociologia/Artes Visuais/Música/Estudos Teatrais/Design	LIT/LING/CI/CD/F/HA/G/E/PSI/TUR/RI/S/AV/M/ET/D	6	30
Musicologia	MUSL	9	
Teatro	TEAT	3	
Arte Multimédia/Artes Plásticas	AM/AP		
<i>Subtotal</i>		126	54
<i>Total</i>		180	

deve ler-se:

«Ramo de Literatura e Artes

QUADRO N.º 2

Áreas científicas	Sigla	Créditos	
		Obrigatórios	Opcionais
Linguística	LING	12	24
Literatura	LIT	84	
História da Arte	HARTE	12	
Musicologia	MUSL	6	30
Teatro	TEAT	9	
Arte Multimédia/Artes Plásticas	AM/AP	3	
Várias			
<i>Subtotal</i>		126	54
<i>Total</i>		180	

18 de maio de 2021. — A Diretora dos Serviços Académicos, *Maria Alexandra Courinha Martins Lopes Fernandes*.

314380005